

## ○我爱学校

## 我与新星

新星是极美的,美于景,美于人,也美于魂。这里鸟语花香,这里树荣草盛,这里园丁勤恳,这里学子好学。我在这里生活、学习、成长,万千词句都凝结在了这两个字——新星。

这里的景很美,似一汪温泉,让人沉溺。清晨之时,天空像一幅抽象的艺术画,那云彩如烟似雾,似蓝色绸缎上精致的图案。新日撕开朦胧,天边团云镀上金色,云蒸霞蔚,令人惊艳。淡然的日光跨过门槛,扫过桌椅,抚过脸庞,不刺人目不扰人心。阳光洒在小道上,挂在树枝间,扑在草地上,和着琅琅书声。

新星初中对我来说,无比重要。我在这里生活两年,有时觉得长路漫漫,有时却感到转瞬即逝;有时觉得毫无收获,有时却感到受益匪浅。我

从未质疑过它给予我的酸甜苦辣、悲伤、快乐、委屈、兴奋、失落……依旧记得那天清晨,一不小心睡过了头,仓促之中,也就没有顾上吃早餐,带着饥饿熬过了早读,没过多久,胃部一阵剧痛席卷了整个身体,一抹额头,一手的冷汗。好友担心慰问,倒来热水,还是没能缓解胃部的疼痛。这时,老师出现在了桌边,她微微弯腰,轻声询问我的情况,温和的声音里含着不易察觉的担心。在得知我没吃早餐胃疼,老师快步离开教室,几分钟后拿着两个面包递给我,让我快吃,叮嘱我每天一定要吃早餐。这只不过是一件再小不过的事情,却温暖着我的心。新星温暖着我的青春,在成长的道路上,新星初中与我相依相伴。

新星学子是一道亮丽的

风景线。听见那明亮的读书声了吗?看见教室里那一张张青涩的脸庞了吗?少年的我们在这些宽敞明亮的教室里学习。诵读一首唐诗宋词,背记一句句英语词文,思考一条条科数公式,回想一个个历史人名,粉笔在黑板上留下字迹,双眸在书本上停留思虑。除了学习,我们会在操场上青春飞扬,也会在画室里描绘世界,会在音乐室欢唱人生,也会在下课时捧腹大笑。新星初中是我学习的乐园,是我成长的乐园,更是我生活的家园。

新星很大,宽阔无比;新星很小,存于我心。我与新星初中,密不可分,我为它而来,随它而动,因它而美。

新星初中 803 班 戴维妮  
指导老师 严菊仙

## ○我爱同学

## 小·书·虫

要问我们班的“小书虫”是谁?我们一定会异口同声地回答:“刘一博。”

他叫刘一博,怎么和大明星王一博的名字如此相似?但他是一个名副其实的“小书虫”。他长得壮壮的,个子不高,圆圆的脑袋里充溢着智慧的结晶,镶嵌着两只炯炯有神的眼睛,里面闪着知识的光芒。高高的鼻梁下是一张能说会道的嘴巴。只要一有时间,他就会捧起书,没完没了地看下去。

下课铃声响起,我们像一只只欢快的小鹿冲出教室,来到走廊上休息。刘一博却静静地坐在位置上,手里捧着一本书,津津有味地看了起来。只见他一边看一边喃喃自语,时而眉头紧皱,时而哈哈大笑,时而生气地站起来。还不时地挥舞着小拳头,仿佛自己身临其境一般,在书的海洋中自在地遨游。有的时候上课铃声响了,刘一博还在专心地品味着书中的故事,旁边的同学看见了,就轻声提醒:“刘一博上课了,赶紧

把书放起来。”他却毫无反应地继续看书,有一个同学忍不住了,就走到他身边,狠狠地拍了拍他的肩,刘一博顿时从书中醒来,看了看四周,同学们正在认真听课,他马上把自己的课桌整理好,开始认真听课。

每一次,刘一博上课发言都很全面。语文课上,老师提出了十分难的问题,同学们都紧皱眉头仔细思考,突然一只胖胖的小手高高举起,老师看见了“救星”,说道:“刘一博,你来回答。”刘一博自信地站起来回答,同学们睁大眼睛,嘴巴变成了“O”形,吃惊地盯着他,暗暗羡慕道:“哇,他太厉害了!”老师也忍不住对他竖起了大拇指。刘一博的课外知识十分丰富,每次老师问到课外问题,他都能清楚准确地回答,帮同学们普及课外知识。

这就是我们班的“小书虫”王一博,不,是刘一博,我要向他好好学习。

鹿鸣小学五(2)班 王艺程  
指导老师 华飞燕

## ○我爱生活

## 我的课余生活

我的课余生活丰富多彩,有弹古筝、跳舞,还有看书……但是我最喜欢的还是在大自然的怀抱中骑自行车。

每当看见其他小朋友熟练地骑着自行车,我就会暗暗羡慕:“哇,他们好厉害呀!”而我骑自行车总是要大人陪伴着,我的双脚踩在踏板上,双手用力地抓着扶手,样子笨笨的,常惹得妹妹在一旁哈哈大笑。明明不熟练,我还总喜欢挑战高难度,好好在直路上骑车,突然来一个快速的急转弯,爸爸还没有反应过来,我就已经从自行车上翻下来,摔了个四脚朝天。爸爸跑过来扶起我说:“骑自行车一定要从简单的开始练,不能着急。”于是我下定决心一定好好练习,每天作业做好后,我总是缠着爸爸让他教我,通过每天的坚持训练,我的骑车技术不断提高。

吃好晚饭,我和爸爸每人一辆自行车在乡间小道上骑。“爸爸等等我!”“那你快点呀!”我用力地踩着踏板,大喊道:“加速!”车

轮好像听懂了,飞速滚动起来。我在后面追着,春风拂过,两旁的油菜花开得旺盛,摇摆着脑袋向我们招手,我沉浸在那阵阵清香中,不由自主地闭上了眼睛,只听“砰”的一声,我撞在了爸爸自行车的“屁股”上,妹妹高兴得一蹦三尺高,轻声说:“姐姐真厉害,爸爸一个这么大的人在这里都看不见,追尾了,要罚款。”妹妹的声音跳进了我和爸爸的耳朵里,我们捧腹大笑,妹妹见了也笑得更加大声。遇到上坡时,我会趴下身子使出九牛二虎之力往上“爬”,累得气喘吁吁。蝴蝶在我身旁飞舞,鼓励我。遇见下坡时,我的心像一朵绽放的花朵,头发随风飘舞,想象着自己正展开翅膀在天空中自由飞翔。

渐渐地,太阳落山了,我们回到家躺在床上休息,脑袋里还循环播放着骑自行车的情景,我的课余生活真精彩!

鹿鸣小学五(2)班 王艺程  
指导老师 华飞燕

## ○我爱想象

## 我在未来点餐

有一天,我走在放学的路上,空中一个巨大的漩涡把我吸了进去。等我醒来,我身着工作装,挂着工作牌,已经成为了阿里巴巴公司的一名主管。好不容易开完会,我抬手看看时间,现在是2040年11月11日晚上6点30分,女儿7点钟还有舞蹈课。呀,来不及给她做晚饭了!我赶紧打开汽车的无人驾驶功能,专心躺在沙发上开始打电话点餐。

“这里是香飘飘面馆,邵女士,您好,请问有什么需要我为您服务的?”店长的声音从电话那头传出。“你怎么知道我姓邵?”我好奇地问。“邵女士,因为您就是本店附近居民,为了方便服务你们,我在电话系统里统计了方圆五里的电话,看到您的来电号码,我就知道您贵姓了。”“哦,真

聪明!我想要一份超级爆辣的米粉。“邵女士,爆辣米粉不适合您,建议您另选一种。”“为什么?”我惊讶地问。“根据您的医疗记录,您最近有拉肚子、发烧的症状,建议您不要食用辛辣食物。您可以试试我们店最经典的青菜面,低脂、健康,符合您现阶段的饮食要求。”“你真是健康专家,可是你是怎么知道我的健康状态的呢?”“您上周在当当网买了一本《低脂健康食谱》,其中就有这款面条的菜谱。”“那好吧,我要一份特大碗面条,多少钱?”“50元,这个够你们一家5口吃了,但您父亲肠胃不好,建议他少吃一点。”“好的,知道了。我可以使花呗支付吗?”“抱歉,邵女士,您的花呗额度已经用完了,微信上还有额度。”“谢谢你提醒我。那我

就微信支付吧。你们多久能送到?”“好的,大约30分钟,因为快递小哥非常忙碌,而且一次要送好几单,怕面条坨了,如果您不想等可以自己来取,我这边看您家在枫丹白露1栋203号,距离您家只有5分钟的路程,您名下登记有一辆车牌号为浙H8888的轿车,距离我店里只有3分钟的车程,正好是一碗面出锅的时间。”

3分钟后,我驾车来到了香飘飘面馆门口,机器人小姐甜美的笑容已经挂在脸上:“邵女士,时间刚刚好,祝您用餐愉快!”哇!未来世界真奇妙,不仅健康,安排合理,还为每个人做了专属定制,太棒了!

鹿鸣小学五(3)班 邵睿婷  
指导老师 姜艳芳

## ○我爱动物

## 我小区里的动物们

我住的小区里有很多小动物,它们都很可爱。

小区里有几只野猫,我最喜欢的是一只棕色小猫。它的眼睛大大的,胡子长长的,嘴巴小小的,棕色的毛一道淡一道浓,身体肥嘟嘟的,可爱极了。它特别喜欢晒太阳,一有时间就躺在地上,看它那姿势就好惬意啊。它喜欢趴在我家门口,它要干什么?它是要来我家做客吧。

在绿树枝头,你一定能看见鸟儿,我喜欢的是一只美丽而神秘的小鸟。它的翅膀是紫蓝色的,上面布满点点白色,身子是淡棕色的,尾巴是橙色的,叫起来“啾啾,啾啾啾”,好像在我说你好啊!当我靠近它的时候,它却飞走

了。我好想和它说:“你好呀,我们交个朋友吧!”

小区里还有一只非常可爱的小松鼠,一身棕色的毛毛,肚子上白白的,两只小耳朵尖尖的,甩着一条大大的毛茸茸的尾巴,在枝头跳来跳去,很快就消失在树丛中。我只见过它一次,它从哪里来,要去哪里,它的家在哪里?我好想再见它啊!

我想了想,我们要爱护大自然,保护环境,保护小动物们,这样小区里的动物才会越来越多,我们就可以和更多的动物做朋友了。

市实验学校菱湖校区三(9)班 刘雨恬  
指导老师 蓝灵芝

5G时代来了

区实验小学六(2)班  
指导老师 曾 吴悠冉  
曾 琦

